



Szerkesztőség és kiadóhivatal

TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ara 3 lei

TELEFON: 11-11

Vasárnap este 7 órakor már kapható lesz a „Sport és Kritiká” rendkívüli száma

Felkérjük vidéki munkatársainkat, hogy vasárnap délután a mérkőzések befejezése után azonnal telefonáljanak

Itthon játszik a Ripensia

az aradi munkások ellen és meg akarja javítani a gólarányát

Azonkívül még négy ligamérkőzés lesz, amelyből egyet holnap bonyolítanak le

A nemzeti liga fordulója ezuttal nem lesz teljes. Összesen öt mérkőzés szerepel a programon, de abból is egyet már holnap, pénteken játszanak le, miután görög keleti egyház ünnepnap van. Ez a mérkőzés Bucurestiben fog lejátszani

a Venus és Juventus

között az ONEF-pályán és annak bírójá Theil lesz. A bucuresti ellenfelek nagyon küzdelmet vivnak majd egymással.

A vasárnapi műsorból kiemelkedik a timișoarai

Ripensia-AMTE mérkőzés,

amely délután 3 órai kezdettel az Electrica pályán kerül lejátszásra. A Ripensia hosszú szünet után végre ismét itthon játszik és ez a körülmény minden bizonnyal megmozgatja a timișoarai sporttársadalmat. Az AMTE egy héttel ezelőtt szerepelt nálunk nem a legjobban, de talán a nagy ellenfél ellen még erősebben áll ki és igyekszik megvédeni Arad sportját. A mai formák alapján a Ripensia győzelme biztosra vehető, csupán a gólarány javítás szempontjából igyekeznek majd a játékosok minél több gólt rugni. A mérkőzés bírójá Selićeanu cluji bírójá lesz.

Bucurestiben játszanak vasárnap vasárnap délután

a CFR és a NAC

együttese. Az oradeai csapatot tartjuk jobbnak és ha Oravetz nem befolyásoltatja magát a biráskodásnál, úgy a NAC győzelme nem is maradhat el.

Aradon is érdekes küzdelem lesz, mert itt szembekerül

a Gloria és a Romania.

A cluji csapat most szerepel először idegenben és most elválnak, mennyiben felelnek meg az igazságnak azok a hírek, hogy a Romania ma szinte legyőzhetetlen. A mérkőzés bírójá még ismeretlen.

Oradean a nap negyedik meccse kerül lejátszásra

a Crisana és az Unirea Tricolor

között. A fővárosi csapat most gyengébb mint tavaly és azonkívül az a balszerencse is érte, hogy elvesztette fiatal centerét, Niculescut, ami nagy hendikeppet jelent. A bírójá Dr. Tunea Caransebes lesz.

A lugoji győzők

alkotják a TMTE csapatát, amely vasárnap délelőtt a Rovine Grivița ellen játszik

Vasárnap délelőtt a TMTE együttesének ismét erős napja lesz. Második ligameccsét játsza le a csapat, amely egy héttel ezelőtt biztosan verte első ellenfelét, a lugoji Vulturii. A lugoji meccsen a védelem szenzációs játékot mutatott, ugyanugy a két szélső half is és a csatársorban is volt sziv a lövésre. Épen azért a TMTE vasárnapi meccsén ismét a lugoji győzőket állítja csatársorba. Az együttes tehát ebben az összetételben veszi fel a küzdelmet:

Tanyisztra

Rössler Gerber

Pokorny Weidle Moravetz

Szécseyi Jánosi Stepan Zsizsik Reiter

A jelek szerint most ez a munkások legjobb csapata. Különösen Rössler, Pokorny, Moravetz és Reiter vannak nagy formában, de a többiek is egytől-egyik megbízhatóak.

A vasárnap délelőtti mérkőzés 11 órakor veszi kezdetét és bizonyos,

hogy nemcsak a munkások nagy táborá, de a timișoarai közönség nagy számu megjelenésével fogja győzelemhez segíteni a TMTE csapatát, amely a következő négy héten nem szerepelhet itthon, hanem idegenben játsza le meccseit.

A Rovine Grivita volt az a csapat amely a TAC-tól elhódított egy pontot és a TMTE-nek most a két pontra nagy szüksége van. A mérkőzést Bozgan aradi bírójá vezeti.

A kerület

tisztújító közgyűlése vasárnap délelőtt fog végbemenni. A szokásos korteskedések megindultak. Reméljük ebből a fóruból nem fogják kirekeszteni a kisebbségi sportembereket.

Mi lesz vasárnap?

A tartalék bajnokság műsora

TMTE-pálya 4 óra Venus-Unirea, bírójá Daju.

ILSA-pálya fél 10 óra ILSA-Electrica, bírójá Marcu.

Banatul-pálya 11 Banatul - CFR, bírójá Barth.

TMTE-pálya 2 óra 15 Rapid-TMTE, bírójá Steiner.

Rapid-pálya 11 óra Politechnica-Kinizsi, bírójá Ghilezan.

Ijúsági bajnokság

Banatul-pálya 15 óra Kinizsi-Vulturii, bírójá Schwarcmann III.

ILSA-pálya 11 óra 15 ILSA-TMTE bírójá Seiler.

Dacia-pálya 14 óra Hajduk-TAC bírójá Popovici.

Rapid-pálya 15 óra Rapid-Electrica, bírójá Aronovics.

Banatul-pálya 9 óra Banatul-Fratelia, bírójá Antoniac.

ILSA-pálya 13 Kadima-Progresul, bírójá Fenyvesi.

Unirea-pálya 10 óra 30 Unirea-Patria, bírójá Freund II.

CFR-pálya 9 óra CFR-Venus, bírójá Illés,

Pátia-pálya 13 óra 30 IOGT-Fortuna, bírójá Schwarcmann II.

Freidorf-pálya 10 óra 30 Freidorf-Juventus, bírójá Schwarcmann I,

Törpebajnokság

Rapid-pálya 14 óra Rapid-Electrica, bírójá Aronovics.

ILSA-pálya 14 óra 45 ILSA-TMTE, bírójá Fenyvesi.

Banatul-pálya 14 óra Kinizsi-Vulturii, bírójá Schwarcmann III.

Rapid-pálya 9 óra 30 TAC-Unirea, bírójá Glameanu.

Banatul-pálya 13 óra Banatul-Freidorf, bírójá Daju.

Törekvés-pálya 10 óra 30 Törekvés-Ripensia, bírójá Márton.

CFR-pálya 14 óra 15 CFR-Venus, bírójá Cristeti.

Progresul-pálya 14 óra Progresul-Fratelia, bírójá Glameanu.

**Vasárnap este 7 órakor jelenik meg a
Sport és Kritiká rendkívüli száma
az összes nemzeti liga és kerületi bajnoki eredményekkel**

Rekordot javított az eheti győztes a tipversenyben

Az elmúlt heti tipversenyben nagy pontaratás volt. A favoritok csaknem az egész vonalon győztek s így a tippek nagyrésze bevált. Az eheti győztes J u h á s z II, Politechnicum, 26 pontot szerzett s így nemcsak hogy a 100 lei jutalmat kapja meg, hanem elfoglalja az első helyet a rekordversenyben is, mert három ponttal többet szerzett egy szelvényen, mint az eddig legjobb Adler Viktor, akinek 23 pontos szelvénye van.

Juhász II három mérkőzés eredményét pontosan eltalálta és pedig a Gloria-NAC 2:1, Crisana-Juventus 2:0 és TMTE-Vulturii 2:0 eredményeket, a Kinizsi-AMTE, Rapid-Freidorf és Fratelia-Unirea meccseken eltalálta a gólarányt, a Ripensia-Romania és Electrica-Kadima meccseken pedig megjósolta a győztest.

Mozijegyet kapnak a következők: Baranyi Ilonka és Wéber Mátyás 22 ponttal, Schok Lajos, Nesity Ljuba és Bingert Ferenc 21 ponttal, valamint Lupu Constantin 20 ponttal.

Tipüzenetek

Többeknek. Felkérjük mindazokat, akik a bajnoki nevezési díj részleteivel még hátralékban vannak, hogy az utolsó részleteket is még kiadóhivatalunkban befizetni sziveskedjenek, különben a feltételek értelmében kénytelenek volnánk őket a résztvevők közül törölni.

Schwarz M. A reklamált 1 pontot javára irtuk.

Schneider E. A tévedés részünkről történt. Kivánsága szerint helyesbítettük.

Illés J. A reklamált 5. szelvény 9 pontját javára irtuk.

Minerva, Philips, Orion, Eumig
Ovion, Belmont, Standard

RÁDIOK
1934-35 legújabb típus
mármegérkeztek

Nagy választék, dus raktár
Becserélem régi rádióját, legújabb
típusu modern készülékre.

Akkumulátor töltés, instaláció,
Electro és rádió javítások

Révész Rezső
Timișoara II., Piața Traian
Hatos villamos végállomás
Telefon 13-20

A TAC és az ILSA idegenben küzd a pontokért

A nemzeti - bajnokság B-ligában minden csapatunk sorompóba áll. A TMTE-Rovine Grivite mérkőzésről lapunk más helyén közlünk ismertetőt.

A TAC Lugojon játszik a Vulturii Textil ellen.

A ligaselejtező során az atléták lelépték a Vulturii-t, ám most aligha tudják megismételni a 7:0-ás eredményt.

Az ILSA Aradon

minden bizonnyal megszerzi a két pontot a sereghajtó AAC ellen. Petroseniben derbi kerül lebonyolításra

a Jiul és UDR csapatai között.

A B-liga további műsora a következő:

1. csoport: Sportul Studentesc-Elpis Bucureștiben. Victoria-ACFR Constancában. Brașovia-Tricolor Brașovban.

3. csoport: Kerámia-Phoenix Bistrián. CFR-Tricolor Clujon. Olimpia CFR-KAC Satumáren. Törekvés-CFR Oradeán.

4. csoport: Soimii-Vitrometan Siubiuban.

5. csoport: St. Bacauan - Unirea CFR Pascaniban. DVA-Franco Romana Galaton. Textiia-Dacia Unirea Brailában. Jahn-Sporting Cernautiban.

Ismét csupa érdekes mérkőzés szerepel az elsőosztályú bajnokság műsorán

Nines már veretlen csapat a kerületi bajnokságban. (Igaz, a Banatul erősen bizik abban, hogy a Rapid-meccs két pontját Hoffmann szerepeltetése miatt megkapja), Vasárnap az Electrica-pályán 11 órakor a két éllovas

a Rapid és az Electrica

méri össze erejét. Nagy küzdelmet és döntetlen eredményt várunk. Előzőleg 9 óra 15 perckor a Kadima és a Politechnica csap össze. A mutatott formák alapján a kékfehérek minimális győzelme valószínű.

Freidorfon fél 4 órakor a két ösrivális, a Fratelia és a Freidorf, küzd a pontokért. A Fratelia győzelmét várjuk, bár a Freidorf otthon nem lebecsülendő ellenfél. Az ILSA-pályán fél 4 órakor az Unirea és a ZsSE találkozik. Az Unireának alkalma lehet az első győzelmet elérni, bár a ZsSE együttese vasárnap jó játékot produkált. Az ötödik mérkőzés színhelye Jimbolia, ahol a Banatul és a Hertha mérkőzik. A Banatul nagyon ambicionálja a győzelmet, mert meg akarják nyerni a bajnokságot.

Szürke mérkőzések, de nagyüzem a II. osztályú bajnokságban

A Pátia-pályán fél 4 órakor az IOGT és Törekvés találkozik, a mérkőzésnek a szőlőbéli együttes a favoritja. A TMTE-pályán 2 órakor a Venus és Fortuna méri össze erejét. A papirforma a Venus győzelmét igéri. A Dacia-pályán 11 órakor a Dacia és a Bohn mérkőzik. Heves, változatos küzdeimet várunk, döntetlen eredménnyel. A Dacia-pályán délután háromnegyed 4 órakor a Hajduk-Sfapt mérkőzés kerül lebonyolításra. A pontvesztesség nélkül álló

szerb csapat győzelmét várjuk. A CFR-pályán délután fél 4 órai kezdettel a CFR-Progresul mérkőzés fog lezajlani. Itt a vasutasok győzelme nem lehet vitás. A Vulturii-pályán fél 4 órakor a Vulturii és a Venus küzd a pontokért, a honi csapat győzelmét aligha akadályozhatja meg a Juventus lelkes játéka.

A TAC rendes évi közgyűlését

vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel tartja meg a Lloyd-kávéházban levő klubhelyiségében. Az elnökség kéri a tagok minél nagyobb számban való megjelenését.

Szükséges-e a taccs-szabály módosítása?

Régi tapasztalat, hogy a taccsdobás nem kárpótolja a támadásban levő csapatot, míg a védekező rész időt nyer, levegőhöz jut. A folytonos szándékos taccsrugások a játékot széjjelszaggatják és nem válnak előnyre a kombinációs játéknak sem. Főlényben lévő csapatok az ellenfél taccsrugásra menő játéknak eredményeként játékot is veszhetnek, tehát a szabály mindenképpen a védekező fél előnyévé válik. Ez azonban nem lehet a szabály intenciója. A futballszabályok megállapítják, hogy a taccsdobás mindkét kézzel egyszerre történjen. A dobás szöge kicsiny, tehát a labda nem repülhet messze. A veszélyes szélsőcsatár kiméretlen taccsra szereléseért járó számtalan taccsdobát tehát a védekező részt nem sújtja, hanem inkább — jutalmazza. Ritka eset a taccsdobásból keletkező gólhelyzet. Az angol szabálybizottság tíz év előtti szabálymódosítása, mely taccsdobásnál megszünteti az off-side-t ezen a tényen mit sem változtat.

Ezeknek az állapotoknak egy egyszerű szabálymódosítás véget vethetne. Javasolnám, hogy a taccsdobás egy kézzel történjen. Ezáltal minden egyes taccsdobás a kapuvonal közelében felérne egy kornerrugással, a védekező játékosok tehát nagyon meggondolnák, hogy könnyelműen taccsot vétsenek. A védelem kényszerítve volna, a labdát a pályába visszarugni, vagy saját játékos társának továbbítani. A játék előnyére válna, ha az utóbbi időben gyakori kerítésen túli védések megszűnnének. A védelmek mégis kényszerítve volnának, stílusosabban és lehetőleg a pálya belsejében „dolgozni“.

Szerintem nem nagy bátorság kellene ahoz, hogy ezt az elavult szabályt módosítsák. A futballrajongókat sok bosszúságtól óvna meg és új szint hozna a futballsportba is.

ROBICSEK József

Szerkesztői üzenet

Felkérjük vidéki munkatársainkat, hogy vasárnap a meccs után azonnal telefonáljanak, mert lapunk Timișoarán már este 7 órakor fog megjelenni.

B., Lupeni. Fenti üzenet Önnek is szól, amennyiben akadályozva lesz, bizzon meg valakit, hogy vasárnap a Jiul-UDR mérkőzést azonnal telefonálja le, felállítással, góllövőkkel. Üdvözet. A pénzt megkaptuk. A lapokat az új előfizetőknek megindítottuk.

Felkérjük hátralékos előfizetőinket és más adósainkat, hogy tartozásaikat minél előbb rendezni sziveskedjenek.

Vasárnap, október 28-án a TMTE-pályán

TMTE-Rovine Grivite

Nemzeti liga mérkőzés.

Olcsó helyárak!

Utánrugás... A lilafehérek revánsol

A Bucuresti-Timisoara közötti hegemonia kérdésében az elmúlt vasárnap megint Timisoara abszolút fölényét mutatja. Az A. divizia mindkét csapata győzött (Ripensia-Romania 2:1 és Kinizsi-AMTE 4:2), míg a B. divizióban egy győzelem és értékes döntetlen a mérleg (TMTE-Vulturii Textile 2:0 és ILSA-Jiul 3:3).

Ezzel szemben Bucuresti 5 csapatot indított más városbeli ellenfelek ellen és mind az öt fronton vereséget szenvedett (Crişana-Juventus 2:0, U-CFR 2:1, IAR-Herdan 2:0, ACFR-Macabi 2:1 és Avântul Buzău-Sportul Studentesc 3:1).

A nemzeti bajnokság tabelláján a két timisoarai egyesület az első és harmadik helyen áll, míg a bucarestiek hátul kullognak. Legjobb helyen áll közöttük a CFR, amely a hetedik helyre csuszott le, míg a Venus-Unirea-Tricolor és Juventus szorosan egymás mögött a 9. 10. 11-ik helyen áll.

(Cluj 5 és 6, Oradea 2 és 8, Arad 4 és 12)

Nincsen igazuk azoknak, akik haragszanak Milivoira, a Venus-Unirea-Tricolor mérkőzés timisoarai bírójára. A Venus azért haragszik rá, mert

nem engedte szabadon rugdalózni a három orosz

az Unirea közönsége azért, mert nem alkalmazta az előnyszabályt és megakasztotta a támadásokat.

Milivoinak volt igaza.

Mert ha Albu és Valcovék tovább rugdalózhathatnak, akkor nemcsak két sebesültje van a szombati „derby”-nek, amely már első perctől mérszarlásnak indult. És Milivoinak köszönhető, hogy futballmérkőzés lett belőle.

Még a szándékot is lefújta, elég volt egy gyanús karmozdulat, amely lökni akarta az ellenfelet — Milivoi megállította a játékot, még ha olyan nagyszerű helyzetben volt is a sérített fél.

Ez a mérkőzés az első — hosszú idők óta a bucaresti derbyk között — amelyen nem fordult elő botrány és verekedés. Milivoi inkább türe, hogy sérteggessék, de nem engedte ki a mérkőzést a kezéből és füttyült állandóan.

Brávó Milivoi! ...

Egyébként Niculescu Sonny sérülése komoly aggodalomra késztet. A 20 éves és tehetséges centercsatár térdcsontja eltört és nem valószínű, hogy játszhat-e még futballt. Albu rugta le abban a pillanatban, amikor éppen a második gólt akarta rugni.

Az Unireának egyébként ez már a második center-vesztése az idén. Husvétkor Alé Popescu lába „lett ki” a Kispest elleni mérkőzésen most meg Niculescu hagyja ott — talán végleg — a futballt. Kár érte, mert nagy irányító tehetség. TIMIS.

A lilafehérek revánsol akarnak venni a bajnokcsapaton

Pihenő, megszakítás nélkül, hat meccset játszott a lilafehér együttese a nemzeti bajnokságban. Jelenleg a harmadik helyen állnak és vasárnap pihennek, hogy egy hét múlva, ki-pihenten, friss erővel

vegyenek revánsot a Venuson.

Jövő vasárnap, november hó 4-én, ugyanis nagy mérkőzés kerül eldöntésre a Banatul-pályán. A Kinizsi a Venussal méri össze erejét. Az elmúlt bajnoki évben az őszi mérkőzést a legnagyobb meglepetésre a debutáló Kinizsi 3:0 arányban nyerte meg, tavasszal szerencsétlen körülmények között (a lilafehérek 0:0 állásnál az utolsó percekben kihagytak egy tizenegyest)

a Venus győzött 1:0 arányban.

A Román Kupa mérkőzések során a Kinizsi pompás játékot produkált és

elvért. Xifando olyannyira nyomta a lilafehérek, hogy a legsovínysz-tább lapok is a Kinizsi oldalára álltak és Xifandiade címen nagy cikkben dorongolták le a bírót lehetetlen ítéleteit. A Kinizsi most be akarja bizonyítani,

hogy jobban játszik, mint a bajnokcsapat.

A nemzeti bajnoki mérkőzések során a Kinizsi éppen a nagycsapatok ellen mutatott nagy játékot, ezért most is bízunk a lilafehérek sikerében, annál is inkább, mert a Kinizsi erre a mérkőzésre komolyan, lelkiismeretesen készülődik és megerősített csapattal áll ki.

A mérkőzés az őszi szezon kiemelkedő sporteseménye,

éppen ezért a jegyeket elővételben is meg lehet venni a szokott helyeken. A jegyelővétel már megindult.

A Román Kupa eljutott a középső fázisig

Tavasszal folytatják a küzdelmeket a B. divízió 30 csapatának bevonásával

Bucuresti, október.

A Román Kupa második évi kiírásának küzdelmei a kedvezőtlen időjárás miatt alighanem tavaszra maradnak. Az első fázis, az előkészítő küzdelmek, nagyjában véget ért, csupán 2 mérkőzés van még hátra.

Nem lehetetlen azonban, hogy ezt a két mérkőzést valamilyen módon, még az ősszel lejátszák, ha az időjárás megengedi.

A kupába 87 csapat nevezett be, míg 42 csapatot kivételből kötelezték a részvételre

Ez 129 egyesületet jelent. Határozott visszaesés a tavalyi létszámmal szemben, amikor több mint 200 csapat indult.

A benevezett egyesületek ligák szerint a következőképpen oszlanak meg: Dél 29, Nyugat 22, Közép 18, Észak 11 és Kelet 7.

Hivatalból Dél 10, Nyugat 10, Észak 10, Közép 6, és Kelet 6.

Három forduló lejátszása után még

a következő egyesületek maradtak a kupában:

ILSA, TMTE, IAR, MSE, Telefoane, ASCAM, CFR-Simeria, Ceramica-Bistrita, Harghita, Macabi-Cernăuți, Gloria-Bazargic és CFR-Teins

Ebből a 12 egyesületből a hátralévő 2 mérkőzés után 2 kiesik, úgyhogy csak 10 egyesület marad az előkészítő fázis után.

Tavaszra következik a második fázis: bekapcsolódnak a Divizia B. csapatai is, amelyek hivatalból lettek felvéve a kupába.

Érdekes, hogy nem az összes B. csapatokat vették fel hivatalból, hanem csak harmincat. Azt a 30 csapatot, amely az első elgondolás szerinti alkotta a B. divízió létszámát. Csak miután a kupa nevezési idejét lezárták és a sorsolásokat megejtették, határozta el a Konkiliul Federal a B. divízió létszámemelését. Ekkor azon-

ban már késő volt. Ezzel magyarázható az is, hogy

az ILSA és TNTE divízió csapat létére végigjárt szotta az előkészítő fázist és megdolgozott a továbbjutásért

Vannak viszont divízió-csapatok, amelyeket disztriktcsapatok kivertek a kupából az előkészítő küzdelmek során (pld. KAC, Victoria, Constanta, Franco-Romana, stb.)

Szóval tavasszal 10+30=40 csapat mérkőzik egy fordulót, 20 kiesik, marad 20.

Ehhez a 20 csapathoz azután már elindítják az A. divízió 12 csapatát úgyhogy a végső, döntő fázisban 32 csapat fog küzdeni. Ez a szám azután leredukálódik 16, 8, 4 és 2 csapatra, amelyek a döntőt fogják játszani egymás ellen.

Addigra azonban itt a nyár...

W. S.

Ma délután Electrica-Jandarmi

Tekintettel a mai egyházi ünnepre az Electrica csapata ma délután 3 órai kezdettel érdekes mérkőzést bonyolít le. Városunkba érkezett ugyanis a legújabb bucaresti affiliált egyesület, a „Jandarmi”, amely jelenleg ortzágos körúton van. A csendőrök csapata tehetséges játékosokat sorakoztat fel és így az Electrica elleni meccse igen érdekesnek ígérkezik.

Sportházasságok

Juhász László, disztrikt-tag, Electrica-vezető, Functionari - futbalista (tipversenyünk eheti győztese) és M a n d l Erna szombaton esküsznek örök hűséget egymásnak. Gratulálunk (boldog házasságot tipelünk).

Kallich György, a Törekvés közkedvelt játékosa és Baum Etus szombaton tartják esküvőjüket. Sok boldogságot és sikert kívánunk.



Sportcikkek legolcsóbb beszerzési forrása

Recia sportcikkek szaküzlete
Timisoara, I., Str. Vasile Alexandri (Hunyadi-utca)
Telefon 183

November 4-én a Banatul-pályán. Az őszi szezon kiemelkedő sporteseménye:

Kinizsi-Venus nemzeti liga mérkőzés

A Fratelia panaszkodik . . .

A Fratelia futballcsapata sorra aratja a győzelmeket az első osztályban, Kétségtelen, az egyesületnek van jövője, mert Fratelián évek óta nagy gondot fordítottak az utánpótlás, az ifjúsági gárda nevelésre. A Fratelia I és az ifjúsági csapat szépen gyűjti a babérágakat, mindenki azt hisheti, hogy Fratelián minden a legnagyobb rendben történik, ám nem egészen így van.

Vasárnap több Fratelia-drukker fordult munkatársunkhoz és panaszkodni kezdtek.

Amikor a Fratelia bekerült az első osztályba, éppen lapjaink sport-propagandaosztálya volt az, amely tanácsokkal és utbaigazításokkal szolgált a Fratelia közönségének megszervezésére és a sportegyesület anyagi bázisának megteremtésére.

— Az Önök kezdeményezésére — mondta informátorunk,

megszervezték a Fratelia drukkertáborát,

az elgondolás nagyon szép volt. Ha házról-házra mentek volna, minden bizonnyal zászlónk alá tömörítették volna Fratelia egész lakosságát, ám a vezetőség nem tudta befejezni az akciót,

megkezdtek a szervezkedést,

dolgoztak néhány napig, de akkor megakadt a munka. Lehet, hogy visszaélések is történtek és illetéktelenek is foglalkoztak inkasszóval, de ha a vezetőség az inkasszósokat igazolványokkal fogja ellátni, akkor hasonló szabálytalanságokat egyszer és mindenkorra ki lehet kizárni.

Mi szívesen fizetünk

de jöjjenek a pénzbeszedők minden héten, mert akkor minden nehézség nélkül lefizetjük ezt a néhány lejt, amit örömmel adunk sportcélra, de ha csak havonta vagy negyedévente jönnek, akkor a pár lej felgyülemlik és akkor bizony nem tudunk fizetni.

A második panasz a pályával kapcsolatos.

Vasárnap a Fratelia bajnoki mérkőzését Freidorfon bonyolította le. Amelyik egyesületnek nincsen pályája, az rövidesen elveszti közönségét, táborát — ez nem a mi megállapításunk. Ezt számtalanszor olvastuk nagy külföldi lapokban. A pályaválasztási jogot eladni, mindig nagy rizikót jelentett, annál rosszabb, ha lelépési díj nélkül kell idegenben, a hazai közönség erkölcsi és anyagi támogatása nélkül a meccseket lejátszani.

Frateliának van pályája, de az nagyon rossz állapotban leledzik.

A pályát az utóbbi időben nagyon elhanyagolták, mert nem biztos, hogy a jövőben ott maradhatnak. A terek tulajdonosa ugyanis

ki akarja telepíteni a Frateliát.

A Fratelia évi 600 lej pályabért fizet, ám mégis felmondták a bérletet.

Eddig tartott a Fratelia-drukker panasza.

Más helyről azt a felvilágosítást nyertük, hogy a Fratelia már évek óta nem fizette ki a pálya bérletét s főleg ez az oka a felmondásnak.

M a k k a y L á s z l ó.

Miért késik a timișoara kerékpár-liga kinevezése?

Megirtuk, hogy a FRC Timișoarán újra megalakítják a kerékpáros ligát, minthogy, arra tényleg szükség is van. Ezirányban már megtörténtek a szövetségnél a kellő lépések. A liga kinevezése azonban halasztást szenved. Az UFSR ugyanis vizsgálatot indított a kerékpáros-szövetség főtájkára

ellen és addig, amíg a vizsgálat befejezést nem nyert, a kerékpáros szövetség nem nevezheti ki timișoara tagjait.

A vizsgálat nemsokára véget ér és akkor nem lesz semmi akadály annak, hogy a kerékpársport újra feléledjen Timișoarán.

Az eheti pontszűrel nagy eltolódásokat eredményezett a típbajnokságban

A vasárnapi mérkőzések nagyrésze favorit győzelmeket hozott és így a tipelők jóslatai javarészt beváltak. A hetiverseny győztes megjavította a szelvényrekordot és sokan vannak, akik az átlagon felüli pontszámmal végeztek. Ez persze a bajnokság állására sem maradt hatás nélkül. A múlt héten vezető Dorogi Dezsőt, aki ezúttal kevésbé szerencsés volt, hárman is megelőzték. Az első helyen Stanculescu Mária áll, aki 19 pontot kapott utolsó szelvényén s így 3 ponttal vezet Hucziák István előtt. Adler Viktor, aki az első négy fordulóban az élen volt, szintén megtehető megelőzte Dorogi Dezsőt s jelenleg a harmadik helyet foglalja el. Nagyott lendült előre az eheti győztes és szelvényrekorder Juhász II, aki egészen gyenge pozícióból hirtelen az ötödik helyre jutott.

Amint látható a bajnokság kialakulása csak most kezd igazán érdekes lenni és valószínű, hogy a győztes az utolsó pillanatig bizonytalan lesz. A bajnokság állása a hatodik forduló után a következő:

- 84 pont Stanculescu Maria
- 81 pont Hucziák István
- 80 pont Adler Viktor
- 79 pont Dorogi Dezső
- 77 pont Budó Péter
- 76 pont Juhász II
- 75 pont Bingert Ferenc
- 73 pont Guggenberger Kornél, Gál Lajos
- 72 pont Dörner Antal
- 71 pont Angner Károly Maior Georgina
- 70 pont Schwarz Jenő
- 69 pont Nesits Ljuba, Schaut Tibor
- 68 pont Jania Nándor, Menyhárt Béla, Sziljér Ferenc
- 67 pont Eremia Iuliu, Fábri Imre Juhász Lajos, Kosztelnik József, Krutsch Ferenc
- 66 pont Lakatos Árpád, Princz Béla, Schosztek János, Schock Lajos, Weber József
- 65 pont Brunner András, Baranyi Ilonka, Csorba János, Hegedűs Lajos, Kónya Lajos, Muresan C. Cornel, Neducsin Kornel, Triesz Péter
- 64 pont Boscovici Teodor, Gál János, Hochmann Teri, Inn Emil, Palmer György, Puia Rezső
- 63 pont Éliás Tibor, Laub Mátyás
- 62 pont Biangardi Sebastian, Hönig Vilmos, Héger Mihály, Illés János, Naftaly Bernát, Neurohr Antal

61 pont Dobó Endre, Deák Arnold, Fiorini Enrico, Katz Adolf, Scheirich János, Schmider Eli, Theodorescu Gh., Triesz Anton

60 pont Carte Viktor, Galik György, Jegdics Béla, Laub Georg, Lupu Ioan, Minyov Ioan, Reda Milos, Sámuel László, Szalay Mihály

59 pont Buihás Árpád, Bajai János, Halász Pál, Kókai István, Schmarda József, Schwarz Vilmos

58 pont Dutar Ilie, Kovács Öcsike, Milici Vladimir, Pozsár Sándor, Weinhöpl Ede

57 pont Lupu Constantin, Müller Ernst, Princz Pál, Schmidt József

56 pont Buluka Pál, Danetiu Stefan, Henning Mihály, Halm Jakab, Teleki Mihály

55 pont Bozsó Mátyás, Keller Nándor, Keller János, Lichtig Ferenc, Mandics Ferenc, Popovici Joan, Schmidt Antal, Schwarz Miksa, Wirsching Lajos

54 pont Erdei Mihály, Kogler Mátyás, Müller Oszkár, Politzer Max, Schmidt Melchior

53 pont Andrezs János, ifj Bankó Pál, Erdélyi Endre, Neklesztill László, Nagy Dezső, Pataki P. Tibor, Popity István, Űibu Mihai

52 pont Brestyán Miklós, Pélics Ernő

51 pont Rádóczy Lajos

50 pont Kapusi Géza, Tautermann Miklós, Weigner Ernő

49 pont Kormóczy Lajos, Tausenberger Ádam

48 pont Farkas József, Major Matild, Takács Juci

47 pont Drexler György, Grün Sándor, Székely János

46 pont Belgrásch Imre, Pélics Sándor, Szakáll István, Wiedemann Miklós

44 pont Divó Ioan, Uliczay József

43 pont Józsay László, Walder Viktor

42 pont Huszmüller Béla, Klepsch József, Lighezan Aurel

40 pont Bacsa István, Steiner Béla, Schwarz Károly

39 pont Csóra György, Petrovici Cornel

33 pont Schuldesz József

31 pont Luca Nicolae

16 pont Tormási Lajos

Mindenki ott legyen a Dumasziget bálján.

A Vulturii következő felállítás-lép sorompóban a Juventus ellen Guderá—Lutá, Bus—Szeles. Klein, Baitai—Monyák, Béres, Máthé. Halász. Boskov.

Kik vezetik a vasárnapi kerületi bajnoki mérkőzéseket?

Freidorf - Fratelia: Gabriel. Electrica-Rapid - Mülley. Politechnica Kadima: Chicin. Hertha-Banatut: Ritter. Unirea-ZsSE: Petcu. IOGT-Törekvés: Bognár József. Dacia-Bohn: Krausz. Hajduk-Sfapt: Antoniac. CFR-Progressul; Illés. Venus-Forfuna: Schacht. Juventus-Vulturii; Dreseher.

Solymássy Géza meghalt

Solymássy Géza, a TAC egykori kiváló halfját. Budapestben, ahol a Magyar Nemzeti Hitelintézet aligazgatója volt, 44 éves korában meghalt. Timișoarán még bizonyára sokan emlékeznek Solymássyra, akit Titanic néven becéztek sportkörökben s aki a pályán sportszerű magatartásával, az életben pedig kedves és udvarias modorával nagyon sok barátot szerzett magának. A kitűnő sportembert kedden délután temették el Budapestben óriási részvét mellett.

S

SPORTEMBER

SPORTEGYESÜLET

NYOMTATVÁNYT CSAK A

**HAJDU-
NYOMDÁBAN**

KÉSZÍTET, MERT OTT
SZÉP, IZLÉSES MUNKÁT
KAP OLCÓSÁRBAN

**SPORTEGYESÜLETEK-
NEK KEDVEZMÉNY**

TIMIȘOARA

CETATE, STRADA UNGUREANU No. 8.

6. tippszelvény

Ripensia-AMTE
CFR-NAC
Gloria-Romania
Crisana-U. Tric.
TMTE-Rovine G.
Jiul-UDR
Vulturii T-TAC
Kadima-Poli
Fratelia-Freidorf
Fradi-Ujpest
Név
Pontos cím

A szerkesztésért és kiadásért felel
Hajdu Jenő.
Főszerkesztő: Kotzmann Artur
Szerkesztő: Simonis Henik és
Grosz Sándor
Tipografia HAJDU Timișoara